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Πανήγυρις Ιερού Παρεκκλησίου Αγίου Κυπριανού 
στην Αλεξανδρούπολη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Στις 2 Οκτωβρίου εκάστου έτους, η Εκκλησία μας τιμά την 
μνήμη του Αγίου Ιερομάρτυρος Κυπριανού και της Αγίας 
Μάρτυρος Ιουστίνης. Στην Μητρόπολη Αλεξανδρουπόλεως 
κέντρο της λαμπράς και ιδιαίτερης αυτής πανηγύρεως είναι το 
ομώνυμο παρεκκλήσιο που βρίσκεται στον αύλειο χώρο του 
Σταυριδείου Εκκλησιαστικού Ιδρύματος Χρονίως Πασχόντων 
«ο Άγιος Κυπριανός» της Ιεράς Μητροπόλεως 
Αλεξανδρουπόλεως.

Για το λόγο αυτό το απόγευμα της Τρίτης 1 Οκτωβρίου 2024, τελέστηκε ο Μέγας 
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Αρχιερατικός Εσπερινός από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Αλεξανδρουπόλεως 
κ. Άνθιμο, ενώ πλήθος κόσμου από την Αλεξανδρούπολη, αλλά και από άλλες 
περιοχές του Έβρου και της Θράκης επισκέφθηκε το ευαγές ίδρυμά μας 
προκειμένου να προσκυνήσει την χάρη των θαυματουργών Αγίων. Παρόντες ήταν 
επίσης οι περιπατητικοί τρόφιμοί του, το ιατρικό, νοσηλευτικό και διοικητικό 
προσωπικό, καθώς και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος, κ. 
Απόστολος Ψαρράς, πρώην Διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών Π.Ε. Έβρου, κ. 
Σωτήριος Μποταΐτης, Αναπλ. Καθηγητής Χειρουργικής Δ.Π.Θ., κα. Κυριακή 
Τσορμπατζίδου, τ. Διευθύνουσα Νοσοκομείου Αλεξ/πόλεως.

Στην εόρτια προσλαλιά του ο Σεβασμιώτατος, αφού ευχαρίστησε τον Διευθυντή 
του Ιδρύματος Αρχιμ. Χριστόδουλο Καραθανάση και τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου για την άριστη συνεργασία και το ανύστακτο ενδιαφέρον τους για 
τους τροφίμους, το προσωπικό και το ίδρυμα εν γένει αναφέρθηκε σε όλους 
εκείνους που «ο Άγιος Κυπριανός» υπήρξε ο τόπος που τους προσέφερε «ανώδυνα» 
, «ανεπαίσχυντα» και «ειρηνικά» τέλη της ζωής τους στα 30 χρόνια λειτουργίας 
του.

Ειδική αναφορά έκανε στη θυσιαστική προσφορά του συνόλου των νοσηλευτών, 
τόσο κατά την περίοδο της περυσινής φωτιάς, όταν εκκένωσαν τις κτιριακές 
εγκαταστάσεις, όσο και καθημερινά, στην φροντίδα των ηλικιωμένων που με τόση 
ευθύνη επιμελούνται. Μετά το τέλος της Ακολουθίας προσφέρθηκε κέρασμα σε 
όλους τους παρευρισκομένους.

Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας τελέστηκε η Πανηγυρική Θεία Λειτουργία, 
προεξάρχοντος του Διευθυντή της Μονάδος Αρχιμ. Χριστοδούλου Καραθανάση.
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